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Semnarea contractului de finanțare pentru proiectul  

CrossMove - Strengthening Operational Mobility to Fight Cross-Border 

Crime - ROMD00771 

La data de 19 iunie 2026 a fost semnat contractul de finanțare nr. 122798 aferent proiectului 

CrossMove - Strengthening Operational Mobility to Fight Cross-Border Crime - ROMD00771, finanțat prin 

Programul de cooperare Interreg NEXT Romania – Republica Moldova 2021-2027. În cadrul proiectului, 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi are calitatea de Lider de proiect, alături de partenerul 

Inspectoratul General al Poliției de Frontieră al M.A.I. al Republicii Moldova (partenerul nr. 1). Proiectul 

CrossMove se va desfășură în perioada 20.06.2026 - 19.12.2027, cu o durată de implementare de 18 de 

luni.      

Proiectul are un buget total de 270.000.00 Euro, din care 243.000,00 euro finanțare externă 

nerambursabilă (90%) și 27.000,00 euro contribuție proprie a partenerilor (10%). Inspectoratul Teritorial al 

Poliției de Frontieră Iași va gestiona un buget de 140.076,90 euro, din care 126.689,31 euro finanțare externă 

nerambursabilă și 14.076,59 euro cofinanțare națională. 

Obiectivul general al proiectului vizează consolidarea securității frontierei de est a Uniunii Europene 

prin îmbunătățirea mobilității operaționale, a capacităților de supraveghere și a coordonării instituționale a 

structurilor poliției de frontieră din România și Republica Moldova. Proiectul răspunde vulnerabilităților 

persistente de-a lungul frontierei verzi și sprijină tranziția de la o supraveghere fragmentată și reactivă la o 

abordare proactivă și integrată, bazată pe mobilitate sporită, schimb eficient de informații și interoperabilitate 

între autoritățile partenere. 

Obiectivul specific al proiectului constă în îmbunătățirea mobilității terestre și a capacității de răspuns 

rapid de-a lungul frontierei româno-moldovenești, prin dotarea structurilor poliției de frontieră cu vehicule 

specializate de teren și prin elaborarea unui plan de acțiune comun pentru supravegherea coordonată a 

frontierei terestre. În cadrul proiectului va fi organizat și un exercițiu comun pe teren, destinat testării și 

validării noilor proceduri de intervenție și cooperare operațională.  

În cadrul acestui proiect ITPF Iași va achiziționa: două autovehicule de tip SUV (adaptate patrulării în 

terenuri greu accesibile, atât pe timp de zi, cât și de noapte, pentru desfășurarea eficientă a misiunilor de 

supraveghere în zona verde a frontierei), iar I.G.P.F din Republica Moldova va achiziționa vehicule aeriene 

fără pilot (UAV) și două sisteme integrate de comunicații. 
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De asemenea, un număr de 30 de polițiști de frontieră vor participa la exercițiul practic care va valida 

cadrul teoretic stabilit de planul de acțiune comun și va evalua aplicarea practică a echipamentelor 

specializate achiziționate în cadrul proiectului. 

 

 

 

Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a proiectului: CrossMove - Strengthening 

Operational Mobility to Fight Cross-Border Crime - ROMD00771 și nu reflectă în mod obligatoriu poziția 

oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Interreg NEXT România-

Republica Moldova. 

 

 

 

 

 

Informații suplimentare pot fi obținute de la persoana de contact: 

Inspector de poliție MOISE Gabriela – Elena – ofițer implementare proiect 

Email: cfen.itpf.iasi@igpf.ro 

Mobil: 0746.104.107. 
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